
 
Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 
2023 
Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e 
trinta minutos nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Décima 
Terceira Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a ausência 
do vereador Márcio Luiz (Luizinho), que por motivo de força maior não pode comparecer, 
o Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva, sob a proteção de Deus, 
declarou aberta à sessão. Após a execução do Hino Nacional, o vereador Sr. Antônio fez a 
leitura de um trecho bíblico. Conforme determinação do Artigo 127, Parágrafo 2º do 
Regimento Interno desta Casa de Leis foi colocada em votação a Ata da Décima Segunda 
Sessão Ordinária realizada aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de 2023, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios nºs 116 e 117/2023 – GP recebidos 
do Gabinete do Prefeito Municipal Senhor Valcir Casagrande. Leitura do Ofício nº 11/2023 
recebido do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sapezal. Leitura do 
Ofício/CMS nº 83/2023 encaminhado ao Senhor Valcir Casagrande – Prefeito Municipal. 
Leitura das Mensagens e dos Projetos de Leis nºs 19 a 23/2023 recebidos do Poder 
Executivo Municipal, os quais foram encaminhados às comissões competentes. Leitura das 
Mensagens e dos Projetos de Leis Legislativos nºs 13, 14, 15 e 16/2022 os quais foram 
encaminhados as comissões competentes. Leitura da Mensagem e Proposta de Emenda à 
Lei Orgânica nº 1/2023 as quais foram encaminhadas a comissão competente. Na 
sequência foi feita a chamada dos vereadores inscritos no livro de oradores. O vereador Sr. 
Joilson cumprimentou a todos e agradeceu e parabenizou os colegas vereadores pela luta 
incansável em busca de melhorias para os TDIs do Município de Sapezal. Falou da viagem 
que fez juntamente com o prefeito, o presidente da Câmara e o colega Márcio a Cuiabá e 
contou que estiveram na Assembleia Legislativa para discutir sobre a instalação de uma 
universidade pública em Sapezal. Informou que o Executivo Municipal irá disponibilizar o 
prédio para o funcionamento da referida instituição de ensino e que por isso houve 
interesse de vários reitores. Agradeceu o Secretário de Saúde Sr. Ralph e também o 
Prefeito Municipal Sr. Valcir pela instalação do Centro de Especialidades Médicas Noturno 
e complementou que esta é uma vitória de todos.  Por último defendeu a indicação de sua 
autoria juntamente com o colega Sr. Ronaldo para viabilizar a realização de ressonância 
magnética em Sapezal. O vereador Sr. Ailton cumprimentou a todos e parabenizou o 
colega Sr. Joilson por sua luta pelo centro de atendimento médico noturno. Parabenizou 
também a união e persistência dos TDIs  e os benefícios conquistados. Disse que todos os 
vereadores sempre deram apoio a essa categoria e que desde o início desta legislatura tem 
feito reuniões e lutado em prol dessa classe. O vereador Sr. Márcio parabenizou os 
acadêmicos de Direito da UNEMAT pela visita técnica que fizeram em Brasília. Em seguida 
parabenizou os TDIs pela iniciativa, pela luta e pelas conquistas alcançadas. Disse que por 
ser um educador sabe da importância da educação e do papel dos professores no futuro 
da nação. Comentou que todos os vereadores sempre apoiaram os TDIs, mas que cada um 
tem seu jeito de trabalhar. Falou que a Câmara sempre foi parceira da educação, mas 
como essa a sua pasta quer escrever história na educação de Sapezal. O vereador Sr. 
Eliston cumprimentou a todos, em especial seu pai que estava presente. Disse estar 
extremamente feliz de participar desse momento de conquista dos TDIs e que reconhece o 



empenho e a luta desta classe. O vereador Sr. Ronaldo pediu aparte para também 
parabenizar os TDIs e dizer que a sua prioridade é o povo sapezalense e que todos os 
vereadores abraçaram a causa dessa categoria e que é gratificante participar deste 
momento histórico. O Sr. Eliston parabenizou o torneio de futebol realizado no final de 
semana. Defendeu sua indicação para a criação de um complexo para a prática de esportes 
de praia e por último falou sobre o problema de água empossada nas ruas do bairro Jardim 
Sapezal.  Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a Ordem do Dia. Leitura, discussão 
e votação da Indicação nº 48/2023 de autoria dos vereadores Joilson Silva de Assunção e 
Ronaldo de Oliveira. Os vereadores Sr. Joilson e Sr. Ronaldo defenderam a matéria. 
Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 48/2023. Leitura, 
discussão e votação da Indicação nº 53/2023 de autoria do vereador Joilson Silva de 
Assunção. Os vereadores Sr. Joilson e Sr. Antônio falaram sobre o assunto. Colocada em 
votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 53/2023. Leitura, discussão e 
votação da Indicação nº 54/2023 de autoria do vereador Eliston Guarda. Os vereadores Sr. 
Eliston e Sr. Joilson se manifestaram sobre a matéria. Colocada em votação foi aprovada 
por unanimidade a Indicação nº 54/2023. Encerrada a Ordem do Dia o Presidente deixou a 
palavra livre para as ponderações finais. A vereadora Sra. Zildinei e os vereadores Sr. 
Mauro, Sr. Eliston, Sr. Ronaldo, Sr. Joilson, Sr. Ailton e Sr. Antônio deixaram suas 
mensagens, recados e convites para a população. Nada mais havendo a tratar o 
Excelentíssimo Presidente Senhor Antônio Rodrigues da Silva declarou encerrada a sessão 
às vinte e uma horas e trinta minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a 
presente ata que vai por mim datada e assinada, também pelo Excelentíssimo Presidente e 
demais vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos cinco dias do 
mês de junho do ano de dois mil e vinte e três.   
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